
ACTA N° 1682 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho ho-/ 

ras del día dieciocho de mayo de mil novecientos ochenta y ocho, se reúnen en / 

la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano" del Superior Tribunal de Justicia, ba 

jo la Presidencia de su titular Dr. Oscar Inocencio De Nardo, los señores Minis 

tros doctores Raúl Antonio Filipigh, Ramón Ulises Córdova, Ariel Gustavo Coll y 

Jorge Gerardo García Cabello, para considerar: PRIMERO: Resoluciones de Presi-/  

dencia. La Presidencia informa que, en virtud de lo normado en el Art. 29, inc. 

10° de la Ley N° 521/85, ha dictado las siguientes Resoluciones: 1) N° 78/88 /1 

concediendo a la señora Juez de la Sala I del Excmo. Tribunal del Trabajo, Dra. 

Nél ida Petrona Marquevichi de Zorrilla, cinco días de licencia correspondientes 

a la Feria Judicial de julio de 1987, desde el 23 al 27 del corriente mes, in-/ 

clusive. 2) N° 81/88 concediendo a la Secretaria del Archivo General de Tribuna 

les, Dra. Rosa Asunción Cancio de Pral licencia a partir del 17 y hasta el 20 / 

del mes en curso, inclusive, imputándose la misma a la Feria Judicial ordinaria 

del año 1987. Oído lo cual y leídas que fueron las mencionadas Resoluciones, // 

ACORDARON: Tenerlas presente. SEGUNDO: Oficial Principal Olga I.Sosa de Sánchez  

s/justificación de inasistencias (Nota N° 2288/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la no-

ta mencionada y la certificación médica acompañada; atento a lo dispuesto por / 

el Art. 22° del Régimen de Licencias de este Poder Judicial, ACORDARON: Justifi 

car las inasistencias en las que incurriera la presentante desde el 25 de abril 

podo. y hasta el 4 del mes y año en curso, inclusive. TERCERO: III Jornadas Na-

cionales del Sistema Argentino de Informática Jurídica. Visto la invitación re-

cibida para participar del evento de referencia, a llevarse a cabo en la ciudad 

de Mar del Plata entre los días 15, 16 y 17 de junio próximo; atento a la impor 

tanda de los temas a tratar, ACORDARON: Designar para que asista a las mencio-

nadas Jornadas, en representación de este Poder Judicial, a la señorita Encarga 

da de la Oficina de Jurisprudencia e Informática Jurídica, Dra. Graciela Irma / 

Barberán, con gastos de traslado y viáticos correspondientes pagos. CUARTO: Pre 

sidente del Excmo. Tribunal del Trabajo, Dra. Nélida E.G6mez de Cabrera eleva /  

Acta N° 8/88 (Nota N° 3428/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto el Acta de referencia, re-

lacionada con la redistribución de causas del fuero laboral dispuesta por Acuer 

do N° 1672, punto 3° como asimismo sobre la necesidad de instrumentación de un/ 

gabinete pericia] contable para las tres Salas, ACORDARON: Tener presente. QUIN  

///.- 



• .1/ TO: Oficial María Elisa Pérez s/Pedido licencia compensatoria de Feriadu-

dicial (Nota N° 3432/88-Sec.Adm.y Sj). Visto la nota referida, por la cual la 

agente mencionada solicita se le conceda la licencia compensatoria de la Feria/ 

Judicial ordinaria del año 1987, no usufructuada aún en razón de encontrarse la 

misma con licencia por maternidad hasta el 16 del mes en curso (V.Acuerdos N°s. 

1664, punto 60 y 1671, punto 14°); atento al informe de Secretaría y lo dispues 

to en el Art. 15° del Régimen de Licencias de este Poder Judicial, ACORDARON: / 

Conceder la licencia solicitada a partir del da 17 del corriente mes y hasta / 

el 24 de junio inclusive del año en curso. SEXTO: Designación de Asesor de Meno 

res del Juzgado de Primera Instancia de Menores de la Segunda Circunscripción L 
Judicial (Nota N° 3437/88-Sec.[\dm.y Sup.). Visto la Resolución Legislativa N° ¡ 

544/88, por la cual es designada la Dra. Clara Anala Dupland, Clase 1952, D.N. 

1. N° 10.503.549 en el cargo de Asesor de Menores del Juzgado de Primera Instan 

cía de Menores de la Segunda Circunscripción Judicial, con asiento en Clorinda, 

ACORDARON: Tener presente y fijar audiencia pública para el día 20 del corren-

te mes, a las 12:00 horas a efectos de recepcionar el juramento de ley a la II 

funcionaria mencionada. SEPTIMO: Secretaria de Superintendencia informa sobre! 

tardanzas e inasistencias del personal de la Primera y Tercera Circunscripción/ 

Judicial, durante el mes de abril del corriente a?io. Visto el informe de refe-/ 

rencia y atento a lo dispuesto por las Acordadas N°s. 120, punto 70 y 145, pun-

to 1°, ACORDARON: 1°) Tardanzas: Descontar de los haberes de los agentes Ilda / 

Rosa Caballero de Cañiza, Griselda Mabel Alvarenga Teresa Vilda Stefan de Mi-

cale, Rosa Mercedes Luque de Márquez, Maria Concepción Venancia Gastiaburo, Ma-

ra Isabel Caballero de Alfonso, Maria Griselda Duarte, Maria Rosa Domínguez de 

Alvarenga, Cristina Zieseniss, Crescencia Evangelista Vera, Amadeo Omar Ferrei-

ro, Ramón Franco, Silvino Franco, Gladys González, Nora Lilian Acosta de Pala-/ 

dos, Rubén Darío Palacios, Luis Ramón Mornigo, Julia Elizabeth Montes, Mara/ 

Dolores Brunelli de Dellamea, Sonia Lilian Martínez, Marina Alejandra Giménez / 

de Sian y Hugo René Rol6n, el importe correspondiente a la cuarta parte de su / 

retribución diaria promedio, sancionando además a los nombrados en penúltimo y1 

último término con apercibimiento; de los haberes de Margarita Ramona Candia de 

Lezcano, Benigno Hotesen, Elba Giménez, Rafael Augusto Báez, Ramón Alberto Gra-

nada, Juvencio Acosta, Víctor Hugo Ruiz y Gabriel Félix Luis Martínez el impor-

te correspondiente a la mitad de su retribución diaria promedio, sancionando II 



Lde.ACTA N° 1682/88.- 

• .11 además al último de los nombrados con apercibimiento y de los haberes del 

Celina Vera de Décima, Gladys Elizabeth Aguirre de Gflbert, Oscar Antonio Pare 

des, Jrefina Elizabeth Alcaráz de Medina y Juan Carlos Gómez Alvarenga, el m 

porte correspondiente a un día de su retribución, sancionando ademas a los nom 

brados en segundo s  tercero y cuarto lugar con apercibimiento y al mencionado / 

en ultimo término con suspensi6n de un da, medida que se efectivizará al da/ 

siguiente de su notificación. 2°) Inasistencias: Descontar de los haberes de / 

los agentes Ignacio Lezcano y Hugo René Rolón el importe correspondiente a un/ 

da de su retribución, sancionándolos además con apercibimiento y de los habe-

res de Elsa Lidia Malgarini de Medina el importe correspondiente a dos días de 

su retribuci6n, sancionándola ademas con apercibimiento. OCTAVO: Auxiliar Rosa 

Mercedes Luque de Márquez, su pedido de traslado (Nota N° 3447/88-Sec.Adrn.y 11 

Sup.). Visto la nota de referencia, por la cual la agente de mención en el ep 

grafe solicita su traslado a otra dependencia; resultando atendibles las razo-

nes que expresa, teniendo en cuenta la certificación médica acompañada, ACOR-/ 

DARON: Trasladar a la Auxiliar Rosa Mercedes Luque de Márquez del Juzgado en 1 

lo Criminal y Correccional N° 3 al Registro Público de Comercio, medida que se 

efectívízará a partir del da siguiente al de su notificación. NOVENO: Procu-L 

rador Fiscal N° 2, Dr. Alberto Lucio Noqués s/Pedido de personal (Nota Ñ° 3373 

188-Sec.Adm.ysup.). Visto la nota aludida, por la cual el funcionario mencio-

nado en el epígrafe, solicita refuerzo de la dotac6n de personal de la depen-

dencia a su cargo, en razón de la licencia sin goce de haberes concedida a la! 

Auxiliar GraLla hamos (conf.cuerdo N° 1680, punto 50),  ACORDARON: Tener pre 

sente. DECIMO: Comisi6n Pro-Capilla Barrio "Nuestra Se?ora de Lujns/Pedido/ 

donac6n de una campana (Nota N° 1744187-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota de re-

ferencia, por la cual los presentantes solicitan la donaci6n de una campana /1 

con destino a la Capilla del Barrio mencionado en el epígrafe; estimando justi 

ficado el aporte de este Tribunal, ACORDARON: Disponer la adqusición de una 1 

campana para la Capilla del Barrio "Nuestra Señora de Luján", a cuyo efecto // 

por Secretaría se realizaran los tramites pertinentes. DECIMO PRIMERO: Escri-/ 

biente Mayor  Juan José Madrid s,/Pedido autorización para dictar cátedra (Nota! 

N°3481/88-Sec.Adm.ysup.). Visto la nota aludida, por la cual el agente de /1 

mención en el epígrafe solicita autorización para dictar cátedra en horario ma 

!!/. 



• .1/ tutino; resultando incompatible con el horario judicial, ACORDARON: No / 

hacer lugar a lo peticionado. DECIMO SEGUNDO: Juez del Juzgado en lo Civil YL 

Comercial N° 2, Dra. Telma C.Bentancur s/Pedido ampliación de plazos para dic 

tar sentencias (Nota N° 3483/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto y considerando el pedi 

do formulado por la titular de la dependencia mencionada en el epígrafe; aten 

to a lo informado por Secretaria y a lo establecido por el Art. 167' del C6di 

go Procesal Civil y Comercial (Ley N° 424), ACORDARON: 1°) Tener presente el/ 

número de sentencias dictadas por la solicitante y concederle la ampliación / 

de plazos solicitada, por el término de veinte (20) días hábiles, a partir de 

la fecha del presente Acuerdo. 2°) Advertir a la presentante que, en caso del 

presentar nuevo pedido de ampliación, el mismo deberá formularse antes que fe 

nezca el plazo ahora acordado y con antelación suficiente para su considera-/ 

cón. DECIMOTERCERO: Oficial Superior de Segunda Hipólito Argaflarz, solici-

ta justificación de inasistencias (Nota N° 3410/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la/ 

nota mencionada y la certificación médica adjunta; atento a 10 establecido en 

el Art. 22° del Régimen de Licencias de este Poder Judicial, ACORDARON: Justi 

ficar las inasistencias en las que incurriera el presentante, desde el 11 y / 

hasta el 29 de abril del corriente año, inclusive. DECIMO CUARTO: Contrata-// 

c-i6n de personal. Visto las notas presentadas por los titulares de las distin 

tas dependencias judiciales, por las que se requiere la designación de perso-

nal para cubrir vacantes producidas por la jubilación de agentes; las prolon-

gadas ausencias por afecciones de largo tratamiento, licencias sin goce de ha 

beres y promociones por concurso de agentes; atento a las exigencias del ser-

vicio judicial, corresponde disponer lo conducente al efecto. Por ello, ACOR-

DARON: 1°) Facultar a Secretaría a convocar a los aspirantes Andrés González, 

Josefina Penayo,  Adelaida Gómez y Miguel Angel Colla -conforme corresponde se 

gún lista de orden de mérito confeccionada por Acuerdo N° 1671, punto 6°-, // 

quienes serán contratados una vez cumplimentados los trámites previos a la in 

corporación. 2°) Autorizar a la Presidencia a suscribir los respectivos con-/ 

tratos, determinando el lugar de prestación de servicios. DECIMO QUINTO: M-/ 

nisterio de Economía, Hacienda y Finanzas remite Resolución N° 260/88 s/Actua 

lización escala de montos del Régimen de Contrataciones. Visto que la Resolu-

ci6n N° 260/88 del Ministerio de Economía, Hacienda y Finanzas de la Provin-/ 

cia actualiza la escala de montos establecidos en el Art. 25, inc. 1°, aparta 

1/!.. 
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..// dos a), b) y c), incisos 2° y  3°, apartado a) del Decreto-Ley N° 576/72 

de Contabilidad de la Provincia y de conformidad a lo dispuesto por el Art. / 

330 del Cuerpo de normas citado precedentemente, corresponde actualizar los / 

montos fijados en el Acuerdo N° 1652, punto 6°. Por ello, ACORDARON: 1C)  Am-! 

pUar el monto establecido en el Art. 1° del punto 60  del Acuerdo !'4° 1652 has 

ta la suma de Australes Ciento treinta mil trescientos dos (A 130.302.-). 2°) 

Ampliar el monto establecido en el Art. 2° del punto 6° del Acuerdo N° 1652 / 

hasta la suma de Australes Cinco mil sesenta y uno (A 5.061.-). DECIMO SEX-/ 

TO: Leyes N°s. 521/85 y modificatorias 639/86, 696/87 y  Código Procesal Pe-!/ 

nal: sus modificaciones. Visto las Leyes mencionadas; y considerando: la nece 

sidad de proceder a la modificación de las mismas, a fin de adecuaras a las/ 

exigencias funcionales de este Poder, ACORDARON: Aprobar el Anteproyecto de / 

modificación de la Ley N° 521/85 (Orgánica del Poder Judicial de la Provin-fl 

cía) y sus modficatorias, N° 639/86 (Código Procesal Laboral), N° 696/87 /1 

(aprobatoria del Código de Procedimientos Penal) y del Código Procesal Penal/ 

de la Provincia, que se anexa y pasa a formar parte integrante del presente / 

Acuerdo. DECIMO SEPTIMO: Contratación de personal. Visto el pedido formulado/ 

por el Jefe del Taller de Electricidad, de afectación a la dependencia de // 

otro personal con conocimientos en la materia; considerando las razones aduci 

das y atento al pedido de reincorporación del ex-agente Rogelio Encina, quien 

durante su permanencia en este Tribunal se ha desempeñado satisfactoriamente/ 

en el área, resulta pertinente acceder a lo solicitado. Por ello, ACORDARON:/ 

Contratar hasta el 30 de setiembre del corriente año, los servicios del señor 

Rogelio Encina, argentino, Clase 1938, L.E. N° 7.503.200, quien percibirá una 

retribución equivalente al cargo de Ayudante (0,215 de la escala salarial vi-

gente en este Poder) , con más las asignaciones y bonificaciones que le corres 

pondan. Autorizar a la Presidencia a suscribir l respectivo contrato. DECIMO 

OCTAVO: Magistrados y Funcionarios de la Tercera Circunscripción Judicial // 

-Las Lomitas- s/Pedido (Nota N° 3458/88-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota referi 

da, por la cual los magistrados y funcionarios de la Tercera Circunscripción, 

con asiento en Las Lornitas, solicitan se eleve el porcentaje que por "Zona // 

desfavorable" se les asigna por la Ley N° 780/79, ACORDARON: Tener presente y 

hacer saber a los presentantes que este Alto Cuerpo se encuentra avocado al / 



..// estudio de los mecanismos conducentes a esos fines. Todo lo cú 1 dispusie 

ron y mandaron, ordenando se comunicase y registra e.- 	\ 
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74. 	. 	- 	 . 	 del ?criar 	k- 5.,1.4.1 y fleji 

su la forma 341ab.1.15C.14 a coutiz.uacie:.: 

Sust-lcZysae el aro1culo 2°  por %ti 4i,I.J.j.ente: 

2. "El ?oder J4oicial de Ia ?revino-14 serl ejercido: 

lor 	SperiTil-.1.undlau. 	orr 	I  	.11.stício 

20) ?or 'a v 	de .t.paIsoíocas aa lo iv y 111=arcial, 

las Zxcmaa.CZ-J.arce et lo Zricainal y al ?xczo. 	cel /1 
• : 

5') Por los Sras. Jueces Letrados de ?rimara Zuscaacia; 

40) ?or los drea. Suecas í:e ?az de Zayor y Oe iuencr CuwarIa; 

551 ?or los Iinistáríos Xblicosl 

° 	 ar 	 os4, ?zr los des t 	aad  o a 

Usticrlyesa eI arzl.oulo 5°  por e: sicluiente: 
C 	 • 	• 	Z1 " 	*-7  •----- 	d--v-'¿.• J. -á :rovlucla 	 . U 	urlos 4 

a saber: 

a) La ?rimare Circuzscrpoi& judicial zardw5 coz° cabecera la ciu- 

dad capital, 4 incluiré los deparovzeuros ?ormoss, 	?ira- 

u5 y la parte sea dai departamento na,;i:lo, zeniecdo este Zlzico 

cono 	norta la Ruta provincial le 2C ha4:;.. 4U izteroacci6c // 

con la IIQUe nacional W°  95 O4a4e al alc Iarkejo, coc.zip4.anoo con Id 

9rovinciaI I°  27 títede $u intcraz,ccilc con Ia 	zacional 

¡lasca :barrera y duda 1-carreta la 	C.UZ Va. hasua la locali- 

Cu. 	11Z4.517:4 	.53-zcz, y ce all!: uca 1-2zea 	.r.ast.a / 

la ';.r.t.lra4C:.: 	.14 Lía katas pravizeial W°  2C y -.;.z.cio-caI le 15, in- 

.ydadost la tozal.j.dad Ce los "djidos r.:Izicipales ce las 1..-caliaaj./ 

Oas de narraza y S.:-.7Ulai471Z4 

b) la Za¿unda Cirounscripciau Jctiaia: ran¿rá cazo cabecera la

ala de Gloriuda e incluirl los Oepartaaezzos Pilcomayo, Z.la:Ls1 

y la parua nordeste cl Deparraaa.vao Parilio, 	Lee el in- 

aula !orzado por el :tcira oel departamento '2irané con la -4bIta pro-

viac...al U°  2Z, des¿a alll tacia aI oeste 'nal:a au inrarcecciU con/ 

I' 	y, desde ‘111 'cacio 01 -corta aiGuiendo esta/ 
yrolt.;.,;1áci5n izallaaria 	11.5.o ?ileczaya, inoluyer.:10/ 



.3/ 	los centros poblados asentados a la vera de las Rutas mencionadas. 

c) La Tercera Circunscripción Judicial tandr1 como cabecera la ciu 

dad de Las Lomitas, y comprender las departamenaos Bermejo, Ma 

tacos, Ramón Lista y la parta oeste del departamento Patino, a par 

tir de los l'aires da las Circunscripciones Segunda y Primera. 

Dentro de la :erizara Circunscripción Judicial tendrán su asien-

to: 

En la ciudad de Formosa, al Excmo. Superior Tribunal de Justi-/ 

cia, la Excma. Clmara de Apelaciones en lo Civil y Comercial, dos/ 

(2) Excmaa. Cámaras en lo Criminal, el Excmo. Tribunal del Traba-/ 

jo, cuatro (4) juzgados de instrucción y Correccional con competen 

cia territorial en los Departamentos Formosa y Laishí, cuatro (4)/ 

Juzgados ea lo Civil y Comercial, con competencia terrItorial en / 

los Departamentos Formoaa y Laishí, dos (2) Juzgaos de Primera // 

instancia áe Menores y dos (2) Juzgados de Paz de Mayor Cuantía. / 

En la ciudad da El Colorado tendrán su asiento, un Juzgado de Pri-

mera Instancia en lo Civil, Comercial, del Trabajo y de Menores; / 

un Juzgado de Instrucción y Correccional y un Juzgado de Paz de Me 

nor Cuantía, todos con campacencia territorial en el Departamento/ 

Pian é y las parciones de los Departamentos Patino y Pilagá que // 

quedan camprendidos en la Primara Circunscripción Judicial. 

En la ciudad de Piran, un Juzgado de Paz de Mayor Cuantía y ea // 

las localidades de Rerradura, Misión Laisbí, Gran Guardia, Palo // 

Santo, Ibarreta y Comandante "Fontana, un Juzgado de Paz de Menor / 

Cuantia an cada una de ellas. 

La Justicia de Paz de Mayor Cuantía ea El Colorado ser ejercida

de conZormidad a lo establecido en el Art. 570, cuarto párrafo de/ 

esta ley.- 

Dentro de la Segunda Circunscripción Judicial tendrán su asien-

toz 

En la ciudaa de Ciorinda, la Excma. Cámara en lo Criminal, un / 

Juzgado de Primera instancia en lo Civil, Comercial y del Trabajo, 

dos (2) juzgados de Instrucción y Correccional, un (1) juzgado de/ 

Primera instancia de Menores y un Juzgado de Paz de Mayor Cuantía. 

En las localidades de Laguna Blanca, Gral. Guatea y Gral. Belgra-/ 

no, un Juzgado da Paz de Menor Cuantía en cada una de ellas. 



- -  

..11 	 Dentro de la Tercera Circunscripción Judicial tendrán su asien- 

to: 

En la localidad de Las Lomitas, la Excma. Cámara en lo Criminal 

un (1) Juzgado de Primera Instancia en lo Civil, Comercial y del / 

Trabajo, dos (2) Juzgados de Instrucción y Correccional, un Juzga-

do de Primera Instancia de Menores y un Juzgado da Pez de Menor // 

Cuantía. Zn las localidades de San Martín Dos, Estanislao del Cam-

po, Pozo del Tigre, Gral. Mósconi y Laguna Yema, un Juzgado de Paz 

de Menor Cuantía en cada una de ellas y en la localidad de Ingenie 

ro Juárez un Juzgado de Paz de Mayor Cuantía. 

La Justicia de Paz de Mayor Cuantía será ejercida en esta Cir-/ 

cunscripción de conformidad a lo establecido en el Art. 57 -última 

parte- de la presente ley". 

Sustiteyese el artículo 13 por el siguiente: 

13. "El Excmo. Superior Tribunal de Justicia, las Excmas. Cimeras de Apela 

ciones, las Excmas. Cámaras en lo Criminal, el Excmo. Tribunal del // 

Trabajo y los Sres. Jueces podrán habilitar-días y horas en los asun- 

ros que no admitan demoras". 	 • 

Modifícase el artículo 15 por el siguiente: 

15. "Los Hiniscros del Excmo. Superior Tribunal de Justicia y el Procura-/ 

dor General son inamovibles mientras dure su buena conducta y están / 

sujetos al Juicio Político en la forma establecida por la Constitu-/1 

cieln. Los Jueces de la Excma. Cámara de Apelaciones en lo Civil y Co- 

marcial, de las Excmas. Cámaras en lo Criminal, del Excmo. Tribunal / 

del Trabajo, los Jueces Letrados de Primera Instancia, Fiscales, Ase-

sorea de Menoree e Incapaces y Defensores de Pobres y Ausentes y Ase-

sores de Menores, son también inamovibles mientras dure su buena con-

ducta y quedarán sujetos a remoción por Jurado de Enjuiciamiento. 

Los Secretarios de cualquiera de las instancias serán removidos 

previo sumario administrativo, en los casos y forma que dateraine su/ 

reglamentación". 

hodi2ícase el articulo 220  que guedará redactado de la siguiente 

forma: 

22. "Se consideraan recursos del Poder Judicial y servirá para financiar/ 

el presupuesto de este Poder, las sumas que se recauden por los ui-// 



..1/ 	 guíe-ates cenceptos: 

e) Mulcas aplicadas en concepto de sanciznc,, 

b) Ventas de publicaciones y eerviclos je -Zo,ocopica; 

o) Renoraríos percibidos de con2ormided al Arr..8C' 4n fine de la 

presente "Ley. 

Los montos recaudados ingresarán a una cuenta corriente que el Poder/ 

Judicial abrirá a ese erecto en el Zanco de la Provincia de Formosa,/ 

e iacumbe al Superior Tribunal de Justicia distribuir dichos fondos / 

ea la rorma y oportunidad que lo estime conveniente". 

EodifIcase el art5culo 23 por el siguiente: 

23. "E: trazamieneo del Superior Tribunal de Justicia, de la Cámara de Ape 

lacionea en lo Civil y Comerciel, de las Cámaras en lo Criminal y del 

Tribunal del Trabajo, será el de "Excelent.T.simo". El de caca uno de / 

sus miembros y el de los Jueces, el de "SeZoría". 

Zadif.lcase el arttculo 25 por el siguiente: 

25. "Las decisiones del Excmo. Superior Tribunal de Justicia ser gn tomadas 

por el voto de la mayoría de SUS miembros. En los casos de excusa-  // 

cien, recuseeión, impedimento o vacancia de sus miembros, se.lismarg/ 

para inteztario: 

'Iro-urader General; 

20) Al seZor Presidente da la Excma. Calara de Apelacionea en lo / 

Civil y Celia, y/o a scs restances mlemeros ea el ordea fi 

jado.para subrogar a &qu'al; 

3°) A los Presidentes de las Excmaa. Cámaras en lo Criminal con // 

asiemto en le Capital ylo a sus miembros en el orden fijado pa 

re sebrogar a aquál; 

4°) Al sei7.or 2resideate del Tribunal del Trabajo, y/o a sus miem-1 

bros, en el orden fijado para subrogar a equál; 

40,  á -_, 	 d- 
a 	ca. 	 v%.*,.Cb U 	 n u~...ia oc:. ae_eu‘o ea la ea 

pata-, segíln numeración ascendente comenzardo 	lc-o del __ 

re civil y comercial, los del fueru de i-i-.wrzucc:1611 y correccio 

:.al y los del fuero de menores, en su orden; 

60) A los mieabros de los Miníaterios PlIblicoa con asiento en la / 

cieead Capital, en el siguiente orden: 7iacales de Cámaras, 1/ 

Asesoras da Menowee a Incapaces y Defensores de Pobres y Ausen 

'zas Oe Claeras; agentes Fiscales de Primera Instancia segen nu 

meraeión ascendente y Asesores de llenares e Incapaces y Dei e:.- 
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..// 	sores de Pobree y Ausentes de Primera Instancia y Asesores de Meno-1 

res, seglIz numeración ascendente; 

70) A los conjueces que resulten designados de la lista respectiva con / 

notUicación a las partes, los que deberán reunir los requisitos exí 

gidos para ser miembros del Tribunal". 

MOdifícase el articulo 26, :Inc. 4° que quedará redactado como sigue: 

26, inc. 4'; "En los recursos de casación, inapIicabilidad de le ley o doc 

trina legal, y revisiZn". 

Modi:VIcase el articulo 30°  que quedará redactado como sigue: 

30. "La Excma. C115:ra de Apelaciones en lo Civil y Comercial estará com-// 

puesta por -crea miembros y ejercerá su jurisdicción en todo el terri-

torio da la Provincia. 

Las Excmas. Cámaras en lo Criminal estarán integradas por tres / 

miembros cada una y ejercerán su jurisdicción en la Primera Circuas-/ 

cripción Judicial las que tengan su asiento en la ciudad Capital; en/ 

la Segunde Circunscripción Judicial la que tenga- su asiento en la lo-

calidad de Clorinda y en la Tercera Circunaeripción Judicial la que / 

tenge su asiento en la localidad de Las Lozitas. Actuarán con un Se-/ 

crecario y la dotaci5a del personal que se les ase. 

Son requisitos pera ser Juez de las Cámaras .en lo criminal y de/ 

las Cámaras en lo Civil y'Camercíal: Ser ciudadano argentino nativo,/ 

ct:zulo de abogado expedido por universidad oficial argentina, / 

treinta años  de edad y cuatro, por lo menos, en el ejercicio activo / 

de la proiesión o de la magistratura". 

YodifIcase el artSlculo 33' que quedará redactado como sigue: 

. eee cecie-anes da la Cámara da Apelaciones en lo Civil y Comercial se 

rán ado-„Izadas por el voto coincidente de dos de sus miembros, y sólo/ 

en caso de divergencia votará el miembro restante, el que, sin perjui 

cio del derec-no de dejar a salvo su opinión personal, deberá ad-newiri 

a alguno de los votos precedentes. El orden de votación y la forma de 

emitir al voto será establecido por la Cámara, mediante al dictado de 

la pertinente acordada, regulando de igual modo su funcionamiento ín-

rerno. Las decisiones de les Cámaras en lo Criminal se adoptarán con-

forme 1c prescribe el Código de Procedimientos Penales". 

Zodif:icase el erticulo 340  que quedará redactado como sigue: 



34. "En caso de recusaci5n, excusaci6n, vacancia e otra impedimento de los 

Sres.miembros de las Excmas.Cámaras, serán Ilwi,edes a inzegrarlas: 

a) Respecto a los integrantes &e la Cámare de apelaciones en lo Ci 

vil y Comercial, los magistrados, Zuncioaarios y conjueces que/ 

se indican en los incisos 3, 4, 5, 6 y 7 del Art. 25, en la 1/ 

-Zorma y el orden que allí se indican; 

b) Respecto a los intesrantes de las Cámaras en lo Criminal con /1 

asiento en la ciudad Capital, se subrogarán recIprocamenze an-/ 

tre sI del modo previsto en el Art. 39 de la presenta ley. De / 

ser necesario, serán llamados los magistrados, funcionarios y / 

conjueces que se iadican en los incisos 2, 4, 5, 6 y 7 del Art. 

e..., ea -a zcna y ea orden alai inoic,dos; 

c) ;aespecto Se Los integrantes de las Cámaras en lo Cr-Iminal de la 

Seguada y Tercera Circunscripcián Judicial, los magistrados, // 

-:uncionarios y conjueces que se indican en los incisos 5, 6 y 7 

del Arz. 25 de la presente ley, y qua posean su asiento en las/ 

respectivas cabeceras de Circunscripci"5n, con la salvedad res-/ 

pacto al inc. 5°  qae ser&n ileasdos en prímer tár:Jino los Gel 

2uero de inszrucci5n y correccionel, siga-le:Ido par el de "lieno-/ 

res y por :Iltimo Ios del 2nero civil, comercial y ee-- Trabajo". 

Agrágase coao segundo rrato ¿el 	 35°, el siguiente: 

35. "... Las Cámaras en lo Criminal ejercerán su jurisdiccia originaría/ 

y de apelaciones conforme las prescripciones del CISCi?o de ?rocedi-/ 

mientos aa lo ?anal". 

Las causas de los Juzgados da :::enores serán recurribles anta // 

una u otra Cámara, segl-ja.la nazuraleze civil o penal del rema sujeto 

a ?roo". 

'..-:odiíIcase el artIcula 43°  que quedará redactado de la siguiente // 

,, a- 	 a. 
'Los aueces aeuraaas ea -mesas laacie ee La ...a.aera eircnnscrip-/ 

cn Jdíi. se eepa-Laa ea..Le sapo ..ee- ea aeaeLae-oa  ascenden- 

te y, en caso necesario, por los Jueces de otro fuero en el sad, ae. 

te orden: 

a) Si se -trate aa un Juez en lo Civil y Comercial, por los Jueces de 1/ 

a anseLacci6n y Correccional y por aos Jueces de "Menores; 

b) Si su traza de un Juez de instrucci6n y Correccional, por los jueces 

/1/.. 



." 

- 4 - 	 , 

"4- 

.1/ 	en lo Civil y Comercial y por los Jueces de Menores; 

c) Si se trata de un Juez de Menores, por los Jueces en lo Civil y Comer 

ojal y por los Jueces de Instrucción y Correccional, segGn li materia 

de que se trate; 

d) En todos los casos se recurrirá, de ser necesario, a los Ministerios/ 

Pabiicos y conjueces en el orden y forma que se indican en los inci-/ 

sos 6°  y 70  del Art. 25. 

Los Jueces Letrados de Primera Instancia en lo Civil, Comercial, 

del Trabajo y de Menores y da Instrucción y Correccional, de la ciu-/ 

dad de El Colorado, se subrogarán reCíprocamente entra s£, y en caso/ 

necesario, será llamado en primer término el Asesor de Menores e inca 

paces y Defensor de Pobres y Ausentes, siguiendo por el Procurador // 

Fiscal y los abogados da la lista de conjueces, todos con asiento en/ 

la misma localidad. Cualquier situación no prevista, fuera del orden/ 

fIjado precedentemente, hará resuelto por el Excmo. Superior Tribunal 

de Justicia. 

Los Jueces letrados de Primera Instancia de la Segunda y Tercera 

Circunscripción Judicial se subrogarán en el íiguiente orden: 

a) Si se trata del Juez en lo Civil, Comercial y del Trabajo, por los // 

Jueces de Instrucción y Correccional en su orden y por el Zuez de Me-

mores; 

b) Si se trata del Juez de Instrucción y Correccional, por el otro Juez/ 

del mismo fuero y grado, por el Juez de Menores y por el Juez en lo / 

Civil, Comercial y del Trabajo; 

o) Si se trata del Juez de Menores, por el Juez en lo Civil, Comercial y 

del Trabajo y por los Jueces de instrucción y Correccional en su or-/ 

den, 53W:in la materia de que se trate; 

á) Zn todos los casos, se recurrirá, ¿e ser necesario, a los Ministerios 

Pablicos y conjueces en el orden y la forma que se indican en los in- 	• 

cisos 60  y 7°  del Art. 25". 

ModifIcase el artleulo 500  que quedare redactado de la siguiente for 

53. "En caso que en un mismo becho delictuoso o en delito conexo participe 

un menor u 18 aZos sometible a proceso y un mayor de edad, conocerá/ 



••11 	de ellos el Juez r".,1 Instrucci6n y Correccione. y 	eam:.7..ra en .o Cri- 

minal seilán corresponda, permaneciendo el menor ba-jo la jurisdicciSni 

del Juez de Primera Instancia de Menores, en lo que respeeza a su res 

guardo y vigilancia personal. 

Ias normas de procedimientos pare menores delimitarán el conteni 

do de la sentencia que dicte el Juez de Instrucci¿n y Correccional o/ 

la Cámara ed lz Criminel sagán corresponde. En lo posible se evitará 

la presencie personal del menor en :os actos de procedimiento'. 

Modifícase el cuarto párrafo del Arrículo 570  que quedará re 	e uee,ao/ 

de la si,Euiente 

57. 4' riárrafe: "Z1 que tiene su asiento en Pírená ejercerá su competencia 

zoáz al Deoartwilento Pirené v la 7ar-ce Cal roc;:;arzwiíanr.0 Pcz:lí:0 í 

Pilagá que corresponde a Ia Primera Cirennecripci6n Jucicial. ',Dentro/ 

de esta jurísdiecill lcs cansas de compezencia de la Justicia de faz! 

de Mayor Cuantía contempladas en al Art. 5,50, apartado  A", 	I 

serán Sed,ecic,as a opci'dn del d-ctor, ante el juzgado de Primera Instan 

cia en lo Civil, Comercial, del Trabajo y Se Menoreece21- Colorado,' 

o el juz,fado de ?az de Mayor Cuantía ce Pirar. Asimismo, die-nos Juz-

jaeos ej,ercerán competencia de apelaciSn respecto de :as decisiones / 

C. e loz Juz-gadas de ?az de Menor Cuantía de la indicade Jurisdiccián". 

Supriulese al c,Uinto 	del Artículo 57°.- 

oa.Le..o ueJ. 	DY que queca,a redactado/ 

de la sijuienze forma: 

59. 1° -ot=alo:  'Los Jueces de ?az de MeJlor Cuantía de Herradura y Oran 1/ 

Guardia ea-c:.T-Zn su 'u.-":,1,dac-:6n aa el Danartamento 17ormosa con ez- . 	 5 

eepciSn de la ciudad de Pormosa; el de W1si6n Laisllí en el Daparta-c. 

to 1.ais-n1; y las de 21 Colorado y Palo Santo en el Departamento Pira-

ng. Los de Comandante Pan-cana e Zbazreta ejercerán su jur.Ledicci5-a en 

la secel.Su Zste del Departamento ?atifio, dentro de la Primera Círcuns 

cripci5n 

e- del Art*Iculo 61" ca quedará Leuac,ado - 

de Ia sizi;uiente forma; 
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61. "Ante los Jueces de Paz de Menor Cuantía el procedimiento será verbal y 

actuado, sin formas especiales siempre que se preserve el derecho de / 

defensa y se posibilite a les partes el ofrecimiento y produccción de/ 

pruebas. Wo será necesario patrocinio letrado y se resolverá a verdad/ 

sabida y buena fe guardada. Dictada la sentencia y practicada -en su / 

caso- liquidación, concluirá el trámite ante el Juzgado de Paz de Me-/ 

nor Ceantla. A pedido de parte se expedirá testimonio del condenatorio 

a los fines de su ejecución por el procedimiento da ejecución de sen-I 

tencia por ante el Juzgado de Paz de Mayor Cuantía de la jurisdicción, 

sin perjuicio de lo dispuesto en el Art. 57° respecto de los de 31 Co-

lorado y Las Lomitas". 

Modifícese el artículo 63°  que queeerá redactado de la siguiente for 

ma: 

63. "El Ministerio PrIblico ante los Tribunales provinciales será desempefia 

do por el Procurador General, por los Piscales de Cámara, por los Ase 

sores da Menores e Incapaces y Defensores de Pobres y Ausentes de Cá-

mara, por loa Viscales de Primera instancia, por lcs'Asesores de Memo 

res e incapaces y Defensores de Pobres y Ausentes da Primera instan-I 

cía y por los 	sores de Menores". 

Modifícase el artículo 68° que quedará redactado de la siguiente for 

ea: 

58. 	Miniazerio Priblico de Cámara será ejercido por dos (2) Piscales de 

Cámara y des (2) Aseeeres de Menores e incapaces y Defensores de 2o-/ 

brea y ieesentes de Cámara con asiento ea la ciudad Capital; y un (1)/ 

Piscalca Cámara y ua (1) Aeesor de Menores e Incapaces y Defensor de 

Pobres y Ausentes áe Cámara, con asiento-en las ciudades de GlorizIde y 

Las Lomitas respectivamente, quienes tendrán ante las respectivas Cá-

-earas, las mismas atribuciones y deberes que los funcionarios de aná-

loga denomineción ¿e Prwmera Instancie, sin perjuicio de les que les/ 

etribuyan los Códigos de Procedimientos", 

Mcdifícase el artículo 69°  qua quedará redactado de la siguiente for 

69. 'llos 	ales de Clzare y los Asesores de Xenores e Incapaces y Defen- 



../1 	sores de Pobres y Ausentes de amara, con asiento e:. 	Cs?-1.tal, 

tervendrán asimismo y en los casos que correspon¿a, en las causas // 

que se tramitan ante el Tribunal del Trabajo, sea en instancia Cnica 

o por apelacián. Los Asesores de Menores e Incapaces y Deíensores de 

?obres y Ausentes de Cámara, con asiento en la Capital, atenderán // 

además y en los casos que corresponda, en las causas que lleguen all 

Excmo. Superior Tribunel de Justicia, en lo que bas a su funci6n". 

uosizicase el articulo 71° qse quedará redactado cle 	 11 

forma: 

71. "Los 'Fiscales de Cámara con asiento en la Capits1 se subrogarán recl-

procamente entre sr, en caso de excusaci6n, recusaci6z, vacancia o / 

cualquier otro impedimento. En caso necesario, serán subrogados por/ 

los Fiscales, Asesores de Menores e Incapaces y DeZensores de Pobres 

y Ausentes y Asesores da Menores, todos de primera instancia y por / 

orden de numeraci6z ascendente. 

Loa Fiscales de Cámara de la Segutáa y Tercera Circunscripcián/ 

ser au sus.ogauos en caso cc eucusacou, ,esusas_i_os, .7suau-

cia o cualquier otro impe¿imento, por los fiscales, Asesores de Meno 

res e incapaces y Defensores de Pobres y Ausentes y Asesores ¿e Meto 

res, todos de primera instancia da la Circunscripcirm que correspon-

da". 

MbáifIcase el artrcuio 72°  que quedará redectads de la siguiente 

2orma: 

72. "En los casos indicados en el artleulo anterior, los Asesores de Mezo 

res e incapaces y DeZensores ce Pobres y .usentss de Cámara serán fl 

sti-yrclos, los que tengan asients en. Capital, por los Asesores de / 

Menores e ..incapaces y :efensores de Pobres y Ausentes, por los Aseso 

res de Menores y por los Procuradores Fiscales de Pridera Instancia, 

ea orden num-ir:Leo ascendente. 

:el misno modo, los Asesores de Menores e Incapaces y Deienso-/ 

res de Pobres y Ausentes de Camara de la Segunda y Tercera Circuns-/ 

cripciOn Jueiciel, serán subregados en los casos indicados en el /I 

rt. 71., por los Asesores de Menores e Incapaces y Defensores de Po-

bres y Ausentes, por los Asesores de Menores y los Procuradores Fis-

cales de primera instancia de la Circunscripci6n que corresponda". 



..// 	Modifícase el artículo 730  que quedará redactado de la siguiente / 

75. "El Ministerio Fiscal será ejercido: 

a) En la ?rimara Circunscripción Judicial, por cuatro (4) Procuradores/ 

Fiscales con asiento en la Capital y un Procurador Fiscal con aeian-

ro en 21 Colorado; 

b) En la Segunda y Tercera Circunscripci6n Judicial, por dos (2) Frocu-

redores Fiscales en cada una da ellas, con asiento en las localida-/ 

des de Clorinda y Las Lomitas, respectivamente". 

Modifícase el artículo 740  que quedarlredactado de la siguiente // 

foraa: 

74. "En los casos da excusación, recusación, vacancia o cualquier otro ir 

pedimento, los Procuradores Fiscales serán subrogados: 

a) Los de la Primera Circunscripción Judicial, recíprocamente entreaat/ 

los que tengan asiento en la Capital, siguiendo el orden numlrico as 

candente, y, en caso necesario, por los Asesoras de Menores e racapa 

aes y Defensores de Pobres y Ausentes, Asesores de Menores y aboga-/ 

dos de la lista de coajueces. 

El Procurador Fiscal con asiento en El Colorado, será subrogado 

por el Asesor de Menores e Incapaces y Defensor de Pobres y Ausentes 

y los abogados da la lista de conjueces, en ambos casos con asiento/ 

ea la misma localidad. Cualquier situación no prevista, fuera del or 

den fijado prece¿entemenre, será resuelta por el Daca°. Superior Tri 

buaal da Justicia. 

b) En la Segunda y Tercera Circunscripción judicial, se subrogarán wact 

pracamenze entre sí los que tengan asiento en la misma localidad, y, 

en caso necesario, por el Asesor áe Menores e Incapaces y Defensor 1 

de ?obres y Ausentes, Asesor ce Menores y abogados de la lista de // 

• canjueces, con asiento en la misma localidad". 

Modifícase el artículo 77* que queda-al redactado de la siguiente // 

Zorma: 

77. "La representación da los menores e incapaces y la defensa de los po-

bres y ausentes será ejercida: 

a) En la Primera Circunscripción Judicial, por tres (3) Asesores de Me- 
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	 . 	 - 	if -uiwo ,ea-e ee ei respectivo Poder Especial.. Este se á.ormalizara t, .... 

por acta ante el Secretario del Juzgado o Tribunal interviniente, /I 

cualquiera sea el monto del asunto que lo motiva. 

Cuaneo la parte contrnria a la asistida por el Asesor sea conde 

nada en costas, los honorarios que se regulen serán a favor del Po-/ 

dar Judicial de la Provincia de Formosa. En este caso, incumbe al // 

Asesor dirigir el cobro directamente contra las partes condenadas en 

costas. También podrá pe-J.-seguirse el cobro de honorarios regulados y 

ea:1 el ziso destino si el acelerado pobre fuere condenado en costas 

y llegare a mejorar de fortuna". 

YUWIC4SG el Art.82°  que quedará redactado de la siguiente lorma: 

82. "En caso de exeusación, recusación, vacancia o cualquier otro impedi-

mento, los Asesoras de Menores serán subrogados: 

a) Los de la Primera Circunecripción Judicial, recíprocamente entre sí, 

y, en cazo necesario, por Izs Asesores de Menores e Iccapaces y De-I 

2ensores de Pobres y Ausentes y los Procuradores Fiscales, en orden/ 

numérico ascendente, y por los abogados de la lista de conjueces. 

b) En la Segunda y Tercera Circunscripción Judicial, por los Asesores / 

de Menores e Incapaces y De2ensores de Pobres y Ausentes y los PrOcu 

redores Fiscelez, en ordea numárico ascendente y por los abogados de 

la lista de conjueces con redicación en Clorinda y Las Loar:tes, res-

pectiveleente". 

MbdfIcase el inciso 1°  del artículo 83 que quedará redactado de la 

sente forma: 

83. inc. 1°: "Actuar como defensor letrado de los derechos de todo menor, 

debiéndole dárzele intervención a tal efecto no sólo en las 

contiendas que se ÓiriCZU ante los órgands judiciales de la 

Provincia, sino también en las actaaciones administrativas/ 

que puedan afectar derechos o intereses de menores". 

Agrégese como cuarto apartado del ar:lculo 840, el siguiente: 

84. 	Una de Informática y Jurisprudencia". 

Agrágase zomo inciso 8' del articulo 86 el si;uiente: 

85. ínc. G*: 	Secretario Se informática y Jurisprudencia: 

-2fectuar la ordenación y sistemetizaci6n de la Jurisprudencia del // 

Si: Tribunal de Justicia y demás tribunales inferiores; 



-Dirigir la graboveriZiaecign de L. 	 ...1zenci-I y eul 

íncorporacía la base de dates eeI 	 DL 

j-JR:JZCA; 

-Evacuar les consultas qua le sean Zczmuladae por :-.redes y 7uncio-

narios de los Poderes del Estado, proles:Ion-eles de:1 derechc y usuarios 

en general, en la forme que esteblezca el Superior Tribunal de Juszi-/ 

cía; 

-Dirigir la publicacib'n del Eoletln Judicial de la Provincia'. 

Wodiffícdse el Art.¿7' que quedará redsctaeo de la sieuiente 2orme: 

G7. "En ninguna de las inetancies o fueros será necesaria la autcrizeclInj 

de la 172a del Juez poz el Secretario en las resoluciones judicía-il 

les, oficios u e-Al:ortos, a excepci5n del fuero penal, en donde deberá 

estarse a lo dispuesto en el Cb-digo de Procedí:e-lentos Penales". 

Modifl:case el Art.141°  que quedará redactado de la aieuiente forma: 

141. "Anuaenta podrá procederse a la incinereción áa los expedientes y de 

culeentes existentes que beyan sido registredos por el 3íSZEMII de Iní-/ 

crofiluaciz5n o cuando haya peeeez el trino de veinte (20)- aIos dea-

de qee se dispuso su archivo o ingresaron al Mi57,0 excepzuándoee los 

quepo: au naturaleza o inzarás hist5rico, deben permanecer en el 

me, Se cohforo.ided coz la regla:eeneacia que se dícue. 

Zuendo se trate de actuaciones contravencionales, el 1:lazo a que 

se refiere el párrafo precedente se reducirá a cinco  

Ezdi2:-..cese ei Art.142' cue quedará redaetado da la sieuiezte 

142. "Los expedientes en conCici6n de ser incinerados serán clasificados 1 

•• 	. en- Coón qee enualmenJe deeignare ee 	 Tribunal 

-e 	 .e_sua este.,e ezeee_aca pc, la aecze-e_ee 	a_s_eivv 

y Z.G uenos de cuaero níaebroe, invitándose pare su :..nze.:'7Jeci.5r. a 

repreeentente del Yuseo Sistdrico Provincial. 

la clusifizeci6n con Ia naine de lee exeedientesa íf 

- - iho-e-u-en eeeee.ee, de.ane- 88 

Z3) cLes consecutivos, y en lugares visibles del Tribunel, anuncien-

ec eeleuente la destruccilu de los expedientes del fuero que correa-

pendan y CZC.,8 qua cozprendc, haciendo saber qua las lietas pueden 

ser - consultadas en el Lrchivo del Tribunal. 

Quedan e,eclul-Zeos ce esta publicidad los pocos criminales" 
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..// 	Xodifícase el Art. 159°  que quedará redactado de la siguiente forma: 

159. ""..",asta tanto sean puestos ea funcioaamiento los Juzgados y dependen-/ 

cías creadas por la aresente ley, los existentes a la facha maaten-// 

drán sas respectivas jurisdicciones y competencias. 

Los Juzgados de Primera instancia en lo Criminal y Correccional/ 

existentes a la sanci6n de ésta ley pasarán a denominarse Juzgados de 

Dastracciben y Correccional maateniendo su actual numeración en la clu 

dad Capital y asignándoles el N°  1 a los existentes en las localida-/ 

des de Clorínda y Las Lomitas. A su vez, la actual Cámara de Apelacio 

nes en lo Criminal y Correccional, pasar á a denominarse Cámara en lo/ 

Criminal N°  1 da la Primera Circunscripcí6n Judicial. Idántico zampe- - 

ramento se adopta respecto al Mil-jata-tío Priblico da Cámara y al co-// 

rrespoadienta a la Segunda y Tercera Circuascripci6n Judicial". 

A2T1CJLO 2': Modifícase la Ley N°  639 da la siguiente manara: 

Modifícase el inciso b) del artículo 2°  

Artículo 2*: b) lb grado de apelaci6a de las sentencias definitivas / 

dictadas en materia laboral por los Jueces de Primera // 

instancia en lo Civil, Comercial y del Trabajo de las // 

Circunscripciones •Judiciales donde no existan Tribunales 

del Trabajo y del Juez de Primera instancia en lo Civil, 

Comercial, del Trabajo y de Menores de la localidad de / 

El Colorado. 

Modificase al artículo 3°  

Artículo S*: Serán caapetentes para entender en los procesos labora-/ 

les, a opción del trabajador, el Tribunal del Trabajo, / 

los Juzgados de Palmera Instancia en lo Civil, Comercial 

y del Trabajo de la Segunda y Tercera Ciacunscritaciones/ 

Judiciales y el Juzgado de Primera Instancia en lo Civil, 

Comercial, del Trabajo y de Menores de la localidad de / 

El Colorado, y los Juzgados de Paz de Yayo-a Cuantía, cuan 

do el zonzo da la demanda no exceda la sama que fije al/ 

Superior TribunaI de Justicia. 

SuatizGYeae eI artículo 67' por el siguiente: 

Art5ca- c 67': Dwatro da los treinta días da realizada la audiencia de 

NTsZa de causa, el Tribunal dictará senaencía. A tal // 

efecto cada Juez deberá expedirse en el término que fije 



..i/ 	 -.ocr acordada e.SuLo J. * oe 

de eaisión del voto. Esta plazo se coate:,1 :.artir del uomanso 

4t,que se le aa tz11:.*dot. 	 ou 

Los Jueces que por recargo de careas u o---ras razones atendí 

bles, no pudieran dictar su voto dentro deI plazo que se Zije, / 

deberán hacerlo saber al Superior Tribunal ce Justicia con 

cipaci,Sn al vencimiento de aquel. 

21 Superior Tribanal de Justicia Si cor.siderase admisible la 

causa invocada, sef.alará ei plazo en el qae al voto debe dictar-

se. 

El Juez que =o remitiere oportunamente la comunicaci¿n a q-a 

se reliere el pll.rra-Zo encerior y no votare dentro del plazo qua/ 

le corresponde, que babiándola e.-2ectusoo no pronunciara su vo-

t:› dencro ael plcao que sa le hubiese fijado, perderá autorZtica 

mance la jurisdícolón para entender el juicio y deber::: pasar da/ 

iamadiazo el proceso a quien le sigue en orden de votaci5n, en / 

cuyo caso, la Sala o Tribunal se integrará de con2orr.lidao con lo 

dispuesto en la Ley OrgSnica del ?oder Judicial. 

las disposiciones de este articulo sólo afectan la jUrisdic-/ 

cn, del Juez titular y no la cel que ejerce interinamente el /1 

cdrg-c por subrogación en caso de vacancia o licencia del titular. 

La párdida de jurisdicción en que incurrieren ios Jueces con-

lo eszi.a-ec-co en este arzticulo, si se produjere tres veces 

Centro del eo calendario, podrá ser considerado mal desempei.-,o 1/ 

d. car¿o e los Zines de la Ley ce Injuiciemianzo de Hagistrados/ 

y 7uncionarios. 

Le -e:IceLd.e ci cdczur por uee.-ca y conz. -a -,-e.t..ac_i.eL 

del luldr-  y Zecba, el nombre Ce las partes y el de sus represen-1 

-cantes en su caso, la cnestia litigiosa en tárzinos claros, los/ 

2undsmentos del l'elle y la decisión expresa, positiva y precisa / 

con arreglo a les acciones deducidas salvo lo diapuesto en el sr-

ulcu.o ancerior. 

Para 	 Ias cantidades que se adeuden podrán prescindir de 

lo reclamado por las partes. 

- 	
1 
,o 

AaT:CULO 3ó: 	 , a1 	 2 ' 	'a uey 	oye ue .e s-guieeee 

9°-  -- 	 - * . 	 o-. 2enal aprobado pracedeu-e.e. 
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menzará a regí en el prímer semestre del año 1989, / 

an la oportunidad que lije el Excmo. Superior Tribu-/ 

nal de Justicia. 

ARTICULO 40: Sustitl1yesa el articulo 367° del C3digo Procesal Penal de la Pro-

vincía por el siguiente: 

Articulc .1;6-1°: "Redactada la sentencia, cuyo críginai se agregará al/ 

expediente, el Tribunal se constituirá nuevamente era/ 

la Sala de Audiencias, luego de ser convocadas las 1/ 

partes y los defensores. El Presidente la leerá ante/ 

los que comparezcan, la lectura valdrá en un todo co-

mo notificaci6n. 

_ Cuando la comp,e3dad 	asunto o lo avanzado I 

de la hora hagan necesario diferir la redaccia da la 

sentencia, su lectura 'Integra se electuará bajo penal 

de nulidad, en audiencia pCblica que se fijará dentro 

del ?lazo no mayor de díez d".as. 

Cuando el. Tribunal acumulare en el curso del a:lo 

judicial más de tres mulidadesypor la causal menciona 

da precedentemente, podrá ser considerado mal desempe 

Io del cargo a los fines de la Ley de Enjuiciamiento/ 

de baaistrados y Punticnarias. 

- mcaaLica 	a - 	376 * ,-- 	..saa 	 aa_a. 

rtcuo 37e:°: El juez podrá pasar a deliberar o dictare sentencia in-

medíatamente despuls de cerrar el debate, haciéndola constar 

en el acta. Cuando la complejidad del asunto o lo avanzado / 

de la hora llagan necesario diferir la redaccián da la 

zencia, su lectura se efectuará, bajo pena de nulidad, en // 

aadiencia p:Iblica que se fijará dentro de un plazo no mayor/ 

:la siete 

Cuando el Juez acumulare en el curso del año judicial 

uás de -ares nuIi¿a¿es por la causal mencionada precedentemea 
_ 

ser conaiderado mal desempeño de... cargo a los íí-/ 

Iles de la Ley ¿a ln.jw:cíwíanto ¿a Kagistrados y T.-une-ícela-II 

rias. 

	 : 

****e******************* 

SICUEZ LAS/I.. 
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CERTIFICO:  Que \s fotocopia fiel del original. CONSTE.- 
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